

令和4年1月21日付け公告の下記9案件について誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

正誤表

案件名称	「保育所用 朱肉(中) ほか151点 買入」 「保育所用 パンダドミノ ほか68点 買入」 「保育所用 図形モザイクパズル ほか173点 買入」 「こども青少年局一般事務用 紙コップ ほか47点 買入」 「保育所調理用 ガスコンベクションオープン 買入」 「南部こども相談センター分室用エアコン1ほか4点 買入」 「阿武山学園事業用 運動靴 ほか4点 買入」 「保育施設等保育者用リーフレット 印刷」 「こども相談センター管理用 補修用交換電池1 ほか2点 買入」
正	仕様書等に対する質問締切日時: 令和4年2月1日 17:00 仕様書等に対する質問への回答日: 令和4年2月7日 10:00 ~ 令和4年2月14日 17:00 入札書提出期間: 令和4年2月10日 9:00 ~ 令和4年2月14日 17:00 開札予定日時: 令和4年2月15日 11:00 落札決定(予定)日: 令和4年2月18日
誤	仕様書等に対する質問締切日時: 令和4年1月31日 17:00 仕様書等に対する質問への回答日: 令和4年2月4日 10:00 ~ 令和4年2月10日 17:00 入札書提出期間: 令和4年2月9日 9:00 ~ 令和4年2月10日 17:00 開札予定日時: 令和4年2月14日 11:00 落札決定(予定)日: 令和4年2月17日